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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE COMBATE AO
CORONAVIRUS - Art. 8° do Decreto Municipal n°9226, de 10 de junho de 2020

Aos 27 de julho de 2020, no Gabinete Municipal, sito @ Rua Sdo Paulo, 966
— S&o Roque (Centro) realizou-se reunido do Comité de Enfrentamento a COVID-
19, conforme Decreto Municipal n°® 9266, de 10 de maio de 2020. Presentes:
Exmo. Claudio José de Goes (DD. Prefeito da Estancia Turistica de Sao Roque),
Rafael Alexandre Bonino (Assessor Consultor Juridico), Marcelo Marques
(Assessor de Gabinete), Carla Rogéria Agostinho (Diretora de Contabilidade),
Sandra Elisa Scopel Carlini (Diretora de Administracao), Daniela Groke (Diretora
de Saulde), Rogério Jean da Silva (DD. Vereador da Camara Municipal da
Estancia Turistica de Sdao Roque) e Adriana M. Moraes Santana (Chefe da

Assessoria de Imprensa).

A reunido foi aberta as 9:11 horas pelo Exmo. Prefeito Claudio Gées, com a
leitura e aprovacao da ata da reunido de 20/07/2020 e acompanhamento das

deliberagdes feitas nesta data.

A diretora de Saude, Daniela Groke, apresentou balango da evolugéo da
pandemia no Municipio. Informou que no dltimo final de semana houve uma
diminuicao nas internagdes nas UTls, tanto da Santa Casa quanto da UNIMED.

O segundo assunto tratado foi a retomada das atividades dos salGes de
cabeleireiros, barbearias, clinicas estéticas e saldes de beleza em geral. A diretora
de saude apresentou o protocolo elaborado pela Vigilancia Sanitaria, visando a
flexibilizacdo ora mencionada e elencou algumas das normas constantes no
documento, entre elas: atendimento agendado; funcionamento na escala 4x3, de
quarta a sabado, das 10 as 16 horas; intervalo suficiente entre as marcagoes para
higienizacdo completa das estacdes de atendimento e utensilios; proibicao da
permanéncia de acompanhantes dentro do estabelecimento, exceto para clientes
que necessitem dessa condigdo especial; capacidade de atendimento de um
cliente por profissional; distanciamento seguro e outros. O assessor juridico
informou que o novo Decreto com essas disposi¢cdes devera ser publicado ainda
esta semana para vigéncia a partir da proxima quarta-feira (29). Ele também
destacou que o Decreto devera prever a prorrogagdo da quarentena no Municipio
até 10 de agosto, em conformidade com o decretado pelo Estado de Sao Paulo.

Posteriormente, o vereador Cabo Jean questionou a entrega da terceira
remessa dos Kits-merenda. A diretora de Administragdo, Sandra Scopel, informou
que a compra foi homologada na ultima quinta-feira (23), que o empenho dever
ser expedido ainda esta semana e que, a partir dai a fornecedora tem até 10 dias
para entregar os produtos. A diretora também informou que a compra foi feita com
estimativa para trés meses.

Ainda sobre a possibilidade da volta as aulas, a diretora de saude informou
que o tema foi colocado em pauta durante a monitoria oferecida pelo Instituto
-Votorantim, ocasido em que foram tratados protocolos a serem seguidos quando
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Ofício Vereador Nº 945/2020
São Roque, 20 de agosto de 2020.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com os cordiais cumprimentos, este Vereador que vos subscreve, representante deste Legislativo Municipal no Comitê de Crise de Combate ao Covid-19, vem respeitosamente encaminhar, em anexo, a Ata da 9ª Reunião Ordinária, realizada no dia 27 de julho de 2020.

Sem mais para o momento, agradeço a atenção dispensada, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP

PROTOCOLO Nº CETSR 20/08/2020 - 11:17 7167/2020
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ocorrer a retomada. Ela solicitou convocacdo da diretora de Educagéo, Gisele
Daniela Fandi, para participar da proxima mentoria.

Por fim, foram deliberados requerimentos que chegaram aos setores, para
apreciagao do Comité, a saber:

- De autoria da Associacdo Residencial Ecoldgica Patriménio do Carmo,
solicitando a realizagdo das reunides mensais conjuntas, seguindo normas
sanitarias: O pedido foi deferido;

- De autoria de Giza Nunes, solicitando operagédo de ateli€ de costura:
Deferido;

- De autoria de Tatiane Franco de Oliveira para operagao do carrinho de
pipocas Jodo e Maria, na Praga da Matriz: Deferido;

- De autoria do vereador Rafael Tanzi de Arautjo, por meio do Oficio
vereador n°816/20, solicitando autorizacdo da reabertura de academias de
ginastica do municipio: Indeferido no momento até que o Municipio atinja a fase
amarela do Plano Sao Paulo de retomada consciente;

- De autoria do vereador José Luiz da Silva César, por meio do oficio
vereador 667/20, para permissao da reabertura dos saldées de beleza: conforme
constado acima, o assunto ja estava deliberado, com parecer favoravel a
retomada, quando o referido oficio chegou ao Comité,

- De autoria da ACIA (Associagdo Comercial de S&o Roque) pedindo
enquadramento do segmento de higiene pessoal, cosmético e perfumaria como
atividade essencial. O pleito foi encaminhado a Vigilancia Sanitaria para analise;

- De autoria da Divisdo de Desenvolvimento Rural solicitando permisséo de
funcionamento de algumas barracas na feira livre: de roupas, agua de coco, panos
de prato e toalhas, artesanato e artigos de cama, mesa e banho: entendeu-se pela
liberacdo, com excecdo as do segmento alimenticio;

- De autoria de Eliana Falque pedindo esclarecimentos sobre autuacdo do
comércio varejista de produto alimenticio situada na Praca dos Expedicionarios:
Conforme despacho da Vigilancia Sanitaria no processo referente ao caso, os
boletins mencionados nado foram lavrados em decorréncia do funcionamento do
estabelecimento, e sim, em face de desacato cometido pelos proprietarios contra
os agentes de fiscalizacao.

Sequencialmente, o assessor juridico Rafael Bonino, reforcou a
necessidade de atencdo fiscal e sanitaria para a retomada das atividades do

DETRAN.

Finalizando, o chefe de Gabinete, Marcelo Marques, informou ao Comité
que o secretario particular do Governo do Estado de Sao Paulo, Jodo Gabardo,
deu ciéncia do recebimento do oficio da Prefeitura de S&o Roque visando a
liberacao da abertura dos saldes de beleza.

Ficou estabelecido que a proxima reuniao do Comité sera no dia
03/08/2020, as 9 horas, na sala de reuniées do Gabinete Municipal. Nada mais

havendo a tratar, o Exmo. Prefeito Claudio José de Goes deu a reumao por

encerrada as 11 23 horas. Eu, Adriana Martins de Moraes Santana .. S,
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lavrei a presente ATA, digitada somente no anteverso e em trés folhas, que apos
lida e assinada foi assinaram os presentes
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Claudio Jose de Gbes (Prefelfb da Estancia Turlstlca de Sao Roque)
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Rafael A. Bombo (Asge%sor Consultor)
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Marcelo Marques (Assessor dé Gabinete)
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Carla Rogena l\gostln  (Diretora'de"Finangas e Contabilidade)
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Sandra Elisa Scopel Carlini (Diretora de Admmlstragao)
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Rogério Jean da Silva (Vereador da Camara Municipal dat’?E'z's""’téri'i:ia Turistica de
S&o Roque) L





[image: image4.jpg]Rua Sao Paulo, 355 - Jd. René - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970
CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br
Sé&o Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’





PAGE  
1

